



В Санкт-Петербурге генеральный директор коммерческой структуры признан виновным в незаконном обороте наркотических средств и психотропных веществ

Собранные Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Александра Степанова, генерального директора ООО «Юнилэнд». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 33, ч.3 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ).

Следствием и судом установлено, что Степанов, Олег Стрельцов и иные лица, приобрели наркотическое средство-смесь, содержащую метамфетамин (первитин) в крупном размере, а также психотропное вещество-смесь, содержащую амфетамин в особо крупном размере.

Не позднее 4 сентября 2013 года неустановленные соучастники Степанова и Стрельцова, действуя по их указанию, желая опорочить честь и деловую репутацию руководителя Управления Федеральной налоговой службы России по Санкт-Петербургу, в связи с рассмотрением вопроса о продлении срока пребывания ее в должности, тайно поместили указанные наркотические средства и психотропные вещества в автомобиль «УАЗ Патриот», принадлежащий ее сыну, находящегося на автостоянке в Колпинском районе.

Затем Стрельцов, действуя согласно отведенной ему роли в преступлении, используя лиц, неосведомленных о намерениях злоумышленников, обеспечил поступление в правоохранительные органы информации о факте нахождения наркотических средств и психотропных веществ в данном автомобиле.

Приговором суда Степанову назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Стрельцов, заключивший досудебное соглашение о сотрудничестве, был ранее приговорен к 3 годам лишения свободы



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/983096>